

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qlw.b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jinritaishan

服刑16年出来不到半年,男子又作案

一天连抢两家街边店两天落网

本报泰安3月2日讯(记者

邢志彬 通讯员 孙斌) 春节前泰城连续发生入室抢劫案件,嫌疑人白天在闹市区针对洗头房作案。泰山区刑警大队民警根据嫌疑人租用车辆的线索,蹲守10小时于2月13日将犯罪嫌疑人刘某抓获归案。

1月21日16时10分,苏某某报警称,校场街某足疗店内被一名男子持刀入室抢劫现金300元、手表一块、手机两部、玉手链一条、玉项链一条。案发时有过路市民拨打了本报热线,记者赶到现场看到,附近有五六家小门头都是洗头房,被抢劫的一家店已经关门。隔壁邻居确认刚才确实发生了抢劫事件,受害人已经到派出所。

同一天的18时35分,戴某某报警称,在泰工集团附近某理发店,被一名男子入室抢劫手机一部以及现金630余元,自己被捅伤。泰山区公安分局成立专案组全力侦办此案。民警反复查看了教场街足疗店附近监控,从50余小时的录像中确定了犯罪嫌疑人的体貌特征并获取其行动路线。

犯罪嫌疑人30岁左右,身高1.73米左右,案发当日中午12点左右曾乘坐一辆银色轿车去案发地附近的泰安监狱。结合犯罪嫌疑人白天在闹市区作案的特点,办案民警仔细分析,嫌疑人有较强的心理素质,应有犯罪前科。

经过调取监狱的探视记录以及监控,警方获取了他清晰的正



车主回忆的一句话成了重要破案线索。

面图像,但探视记录未能留下嫌疑人的身份信息。民警组织监狱服刑人员对嫌疑人照片进行辨认,另一路民警与车主取得联系。这是一辆黑出租,车主刘某交待,

150余户商户对嫌疑人照片进行辨认。一名商户彭某辨认出嫌疑人,是新泰市宫里镇人。同时,另一路民警通过监狱服刑人员对照片的辨认也有了结果,犯罪嫌疑人刘某于2003年因抢劫罪、盗窃罪被判有期徒刑16年,2014年9月份刑满释放。民警前后组织300多人参与辨认。

嫌疑人服刑多年,有较强的反侦查经验,民警做大量侦查工作后得知,刘某将于2月13日11时会回新泰老家,专案组立即组织警力实施抓捕。经过10小时的蹲点守候,最终于当晚9点将犯罪嫌疑人刘某抓获。经审查,犯罪嫌疑人刘某如实供述作案两起,捅伤一人,抢劫财物价值两万余元的犯罪事实。

小伙劝一句“大过年的别骂人了”醉酒男上来捅两刀

本报泰安3月2日讯(记者 邢志彬 通讯员 王琨) 2月18日除夕夜,在下峪村宏城御苑门口,一市民与三名醉酒男子发生口角,被捅了两刀。泰山区刑警大队蹲守一个昼夜,大年初一晚上将嫌疑人送进看守所。

18日下午5点30分,除夕夜值班的民警正准备在单位吃年夜饭,就接到一个报警电话,一名叫张强(化名)的男子报警称,在泰前办事处下峪村宏城御苑门口,孩子张利(化名)被三名男子捅伤,还

被抢走一部苹果6手机。

伤者已送到中医医院,因伤势过重,后转到中心医院重症监护室。诊断为脾脏被捅破,生命垂危。大队长李延训和值班民警袁为贺赶往现场,另一路岱宗坊派出所民警赶往中心医院,向被害人家属了解情况,好在张利已经脱离危险。

原来当天下午,张强一家三口在环山路散步,准备回家过年,走到下峪村宏城御苑门口,遇到三个男子骑两辆电动车。张利听到三个男子骂人,劝了句“大过年的别骂人

了”,结果双方发生口角,随后三人殴打了张利。其中一名男子拿出一把匕首,捅了他两刀,张利当场昏迷,在宏城御苑门口东侧150米左右留下一滩血迹。

由于事发除夕,大街上行人稀少,现场没有目击证人。办案民警调取了周围13个探头20余小时的监控录像,获取了三名男子的行动轨迹以及体貌特征。

三名男子均为二十七八岁青年男子,作案后其中一男子进入宏城御苑工地送东西,另两名男子在

外等候,随后不久三名男子骑电动车向西逃离案发现场。

晚上10点30分,民警来到宏城御苑工地走访了7名值班人员。并把赵某带回派出所询问。原来,给赵某送东西的嫌疑男子是赵某的儿子赵晨(化名)。其余两名嫌疑人是赵晨朋友,但叫不上名字。事发前,三人在工地陪赵某吃的年夜饭,四人都喝了酒。

大年初一0点20分左右,20余名警力分三组,一组奔赴宏城御苑工地守候,一组在赵晨的户籍

地岱岳区进行守候,再一组去赵晨在七里租房处进行守候。因为是过年期间,民警不方便挨家挨户排查,只能耐心守候。

早上8时15分,在蹲守了7小时之后,民警终于在工地等到了赵晨。赵晨很快交代其与朋友冯三(化名)、赵方(化名)捅伤人的事实。犯罪嫌疑人冯三高度近视,打斗中丢了眼镜,民警估计他会找眼镜店配眼镜。中午11点50分,冯三在中心银座附近的眼镜店被抓获归案。12点45分,赵方在七里出租房屋被抓获归案。